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BRITA 
WKŁAD MAXTRA 
PLUS
• sprzedaż po 3 szt. 

+ 1 szt. gratis
37693801

PRALKA WCC 
6511 B0
• wymiary 

(W x S x G): 
84 x 60 x 45 cm

96993571

EKSPRES ECAM 45.760.W
59605147

automatyczny system spieniania mleka

funkcja pamięci ustawień

bogaty wybór kaw mlecznych

pojemność: 6 kg

AquaFusion - oszczędność do 20% detergentu

certyfi kat Woolmark - 
ochrona delikatnych tkanin

A+++

Klasa 
energetyczna

2099 00
1 szt.
z VAT  2581.77

669 00
1 szt.
z VAT  822.8714 90

1 szt.
z VAT  18.33



NAWILŻACZ POWIETRZA NU5
• pojemność: 5,2 l
822472712

Legenda
Dowóz do 30 km GRATIS!Z reklamy TV

TV
Skóra Wodoodporność

1000 mm

Oddychalność
1000

Na zamówienie

hit
23%
169.00, z VAT  207.87

TA
N

IEJ

czas pracy: do 17 godzin

wbudowany czujnik wilgotności

OSRAM
ŻARÓWKA LED RGB
• moc: 9 W
• odpowiednik żarówki: 60 W
• gwint: E27
• barwa światła: ciepła, biała
• klasa energetyczna: A+
71144281

pilot do zmiany kolorów

GRZEJNIK OLEJOWY VO0156
49592686

3 stopnie grzania

regulowany termostat

109 00
1 szt.
z VAT  134.07

STADLER FORM
TERMOWENTYLATOR ANNA LITTLE
22766661

ceramiczny element grzejny

nowoczesny design

199 00
1 szt.
z VAT  244.77

SHARP
OCZYSZCZACZ POWIETRZA 
KCD40EUW
• usuwa szkodliwe 

drobnoustroje i alergeny
• czujnik wilgotności i temperatury
77777738

funkcja inteligentnego nawilżania

funkcja jonizacji powietrza

inteligentne czujniki

1159 00
1 szt.
z VAT  1425.57

OSRAM 
ŻARÓWKA LED
FILAMENT
• moc: 11 W
• odpowiednik 
żarówki: 100 W

• gwint: E27
• barwa światła: ciepła, biała
• klasa energetyczna: A++
70700042

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

12900
1 szt.
z VAT  158.67

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

ŚWIECA-PROJEKTOR 
LED
48956072

sterowanie pilotem

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

małe wymiary

2 stopnie nawiewu

GRZEJNIK MINI HL20
• podłączany bezpośrednio 

do gniazdka
• termostat: 15-32°C
25432212

899 00
1 szt.
z VAT  1105.77

STADLER FORM OSUSZACZ THEO
• wydajność 0,4 l/h
47827209

zintegrowany higrostat

timer



ZNAJDZIESZ NAS NA:

www.facebook.com/selgros * Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3% + VAT. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

PŁATNOŚĆ PŁATNOŚĆ 
GOTÓWKĄGOTÓWKĄ

BONAMI*BONAMI*

PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS CASH&CARRY:  BIAŁYSTOK, UL. PRODUKCYJNA 99, TEL.: 85 66-25-000  BYTOM, UL. CHORZOWSKA 88A, TEL.: 32 76-88-000 
 GDAŃSK, UL. WODNIKA 79, TEL.: 58 52-28-000  GLIWICE, UL. TOSZECKA 11, TEL.: 32 23-77-000  KATOWICE, UL. LWOWSKA 32, TEL.: 32 20-88-000  KRAKÓW, 
UL. NOWOHUCKA 52, TEL.: 12 68-33-000  LUBLIN, UL. JANA PAWŁA II 59, TEL.: 81 50-49-000  ŁÓDŹ-PABIANICKA, UL. 3 MAJA 4, TEL.: 42 68-36-000  ŁÓDŹ-ROKICIŃSKA, 
UL. ROKICIŃSKA 190, TEL.: 42 67-70-000 POZNAŃ, UL. ZAMENHOFA 133, TEL.: 61 87-42-000  RADOM, UL. CZARNIECKIEGO 112, TEL.: 48 36-87-000  SZCZECIN, 
UL. WALEC ZNYCH 66, TEL.: 91 46-97-100  WARSZ AWA-BIAŁOŁĘK A, UL. PR Z YLE SIE 3 (PR Z Y MODLIŃSKIEJ), TEL.: 22 51-05-100  WARSZ AWA-PIASEC ZNO, 
PIASECZNO, UL. PUŁAWSKA 58, TEL.: 22 32-71-000  WARSZAWA-POŁCZYŃSKA, UL. POŁCZYŃSKA 103, TEL.: 22 32-33-000  WARSZAWA-WAWER, UL. MARSA 56, 
TEL.: 22 51-48-000  WROCŁAW-DŁUGOŁĘKA, DŁUGOŁĘKA, UL. WROCŁAWSKA 4C, TEL.: 71 39-96-000  WROCŁAW-KRAKOWSKA, UL. KRAKOWSKA 71, TEL.: 71 33-54-000 
 GODZINY OTWARCIA HAL SELGROS CASH&CARRY NA WWW.SELGROS.PL
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1199.00, z VAT  1474.77

ODKURZACZ DO POPIOŁU VO0469
30193452

IROBOT
ROBOT ROOMBA 671
32757809

ODKURZACZ VI 2031 
• odkurzacz workowy 

o pojemności 2 l
38089090

zasięg pracy: 8 m

fi ltr antyalergiczny 
HEPA 13

automatyczny powrót do bazy

zarządzanie za pomocą aplikacji

idealny do czyszczenia kominków

fi ltr HEPA

pojemny zbiornik 18 l

ODKURZACZ 
BZGL2A312
• odkurzacz workowy
68411750

duży worek 3,5 l

zasięg pracy: 8 m

URZĄDZENIE DO MYCIA 
OKIEN WV2 PREMIUM
• w zestawie butelka 

ze spryskiwaczem 
i padem z mikrofi bry, 
dodatkowa ssawka 
do wąskich okien, 
koncentrat 
do mycia okien

39515895

poręczne urządzenie 
do mycia okien

ODKURZACZ 
SE4001 SPECIAL
16411514

odkurzacz piorący

do wykładzin, podłóg twardych i tapicerki

funkcja odkurzania na mokro/sucho

179 00
1 szt.
z VAT  220.17

ODKURZACZ BBH2P14L
44894244

2w1: odkurzacz 
ręczny i pionowy

regulacja mocy

399 00
1 szt.
z VAT  490.77

229 00
1 szt.
z VAT  281.67

ODKURZACZ BBH62860
44875094

czas pracy: do 60 minut

poziom hałasu: 30 dB

elektroszczotka

819 00
1 szt.
z VAT  1007.37

169 00
1 zest.
z VAT  207.87699 00

1 szt.
z VAT  859.77

88900
1 szt.
z VAT  1093.47

99 90
1 szt.
z VAT  122.88



ZESKANUJ
QR KOD

DOWIESZ SIĘ WIĘCEJ
O PRODUKCIE4

hit
26%
161.00, z VAT  198.03
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MANTA 
SUSZARKA MH105
56329519

REMINGTON 
SUSZARKA AC8002
30723241

moc: 2200 W

powłoka keratynowa 
z olejkiem z migdałów

funkcja jonizacji

moc: 1200 W

składana rączka

ŻELAZKO 
TDI902836A
47570585

duża moc: 2800 W

silny wyrzut pary: do 200 g/min

ŻELAZKO GC2142/40
47863162

moc: 2000 W

wyrzut pary: do 100 g/min
PAROWNICA DO UBRAŃ
95439543

szybkie prasowanie 
i odświeżanie ubrań

74 90
1 szt.
z VAT  92.13

82 90
1 szt.
z VAT  101.97 239 00

1 szt.
z VAT  293.97

IRYGATOR PC-MD 3026
79341111

3-stopniowa 
regulacja ciśnienia

łatwe napełnianie 
i czyszczenie

89 90
1 szt.
z VAT  110.57

SZCZOTECZKA D12.513
76769652

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

MASZYNKA 
DO STRZYŻENIA 
HC3505/15
47886890

13 ustawień 
długości

62 90
1 szt.
z VAT  77.37

SZCZOTECZKA D16
39086186

dedykowana 
aplikacja na smartfony

4 tryby szczotkowania

sygnalizator czasu mycia

169 00
1 szt.
z VAT  207.87

GOLARKA S1310/04
57226490

109 00
1 szt.
z VAT  134.07

11900
1 szt.
z VAT  146.37

12 90
1 szt.
z VAT  15.87
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SPECJALNE RABATY 
NA WYBRANE PRODUKTY MARKI TEFAL

ROBOT PLANETARNY QB3101
59344135

moc: 1000 W

7 prędkości

trzy rodzaje mieszadeł

39700
1 szt.
z VAT  488.31

ROBOT PLANETARNY QB102D
• w wyposażeniu: blender kielichowy, maszynka do mięsa, 

szatkownica, 3 mieszadła
59017475

moc: 900 W

bogate wyposażenie

funkcja Pulse

73900
1 szt.
z VAT  908.97

BLENDER HB65KD38
59507814

moc: 800 W

20 prędkości

12900
1 szt.
z VAT  158.67

GRILL GC461
39367636

moc: 2400 W

regulacja temperatury

23200
1 szt.
z VAT  285.36

PAROWNICA STOJĄCA IT3440
70096284

pionowa siatka podtrzymująca tkaniny

idealna do odświeżania ubrań

3 ustawienia pary

22950
1 szt.
z VAT  282.29

GENERATOR PARY GV5265
69955664

ciśnienie pary: 5,7 bara

wyrzut pary: do 85 g/min

25450
1 szt.
z VAT  313.04

56800
1 szt.
z VAT  698.64

21800
1 szt.
z VAT  268.14 35700

1 szt.
z VAT  439.11

50900
1 szt.
z VAT  626.0745900

1 szt.
z VAT  564.57

105600
1 szt.
z VAT  1298.88



ZESKANUJ
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TA
N

IEJ

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA KGN33KW30
• wymiary (W x S x G): 176 x 60 x 66 cm
40301335

CHŁODZIARKO-
ZAMRAŻARKA 
RB31FERNCSA
• wymiary (W x S x G): 

185 x 59,5 x 66,8 cm
50768548

CHŁODZIARKO-ZAMRAŻARKA 
CSA240M21W
• wymiary (W x S x G): 152 x 54 x 60 cm
65005001

PRALKA WW80J5346MA
• wymiary (W x S x G): 85 x 60 x 55 cm
43543941

WHIRPOOL
PRALKA AWE6011
• wymiary (W x S x G):

 90 x 40 x 60 cm
80865017

pojemność: 6 kg

wirowanie: 1000 obr./min

pojemność: 8 kg

pojemność chłodziarki: 206 l, 
zamrażalnika: 98 l

kompresor Digital Inverter 
z 10-letnią gwarancjąpojemność chłodziarki: 192 l, 

pojemność zamrażarki: 87 l

pojemność chłodziarki: 142 l, 
zamrażalnika: 87 l

uszczelka antybakteryjna

A++

Klasa 
energetyczna

A++

Klasa 
energetyczna

A++

Klasa 
energetyczna

A+++

Klasa 
energetyczna

12 KG 
PROSZKU 

DO PRANIA 
GRATIS

679 00
1 szt.
z VAT  835.17

1049 00
1 szt.
z VAT  1290.27

729 00
1 szt.
z VAT  896.67

1399 00
1 szt.
z VAT  1720.77

109900
1 szt.
z VAT  1351.77

CANDY 
PRALKA CS3 1052D2 
• wymiary (W x S x G): 85 x 60 x 37 cm
42325738

pojemność: 5 kg

możliwość sterowania 
za pomocą aplikacji

789 00
1 szt.
z VAT  970.47

A+

Klasa 
energetyczna

A+

Klasa 
energetyczna
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39.00, z VAT  47.97

EKSPRES KA 500
47468483

młynek do kawy

CZAJNIK HHB1727
• pojemność: 1,7 l
76219807

EKSPRES ESAM 6900.M
32899304

EKSPRES VERCUP 300 
TIS30321RW
59057851

EKSPRES ECAM 22.110.B
28361079

6 spersonalizowanych profi li użytkownika

funkcja gorącej czekolady

termiczna karafka na mleko

CZAJNIK 
SZKLANY C 400
• pojemność: 1,5 l
21073945

podświetlany 
zbiornik

54 90
1 szt.
z VAT  67.53

929 00
1 szt.
z VAT  1142.67

CZAJNIK 
ZCK0277S
• pojemność: 1,7 l 
55839062

72 90
1 szt.
z VAT  89.66

1299 00
1 szt.
z VAT  1597.77

CZAJNIK TWK8611P
• pojemność: 1,5 l
83664482

regulacja temperatury 
na podstawce

189 00
1 szt.
z VAT  232.47

3099 00
1 szt.
z VAT  3811.77

2490
1 szt.
z VAT  30.63

259 00
1 szt.
z VAT  318.57
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20%
199.00, z VAT  244.77
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KUCHNIA 510GEM2.33ZPTA(XX) 
• wymiary (W x S x G): 85 x 50 x 60 cm
46416434

KUCHNIA MIKROFALOWA AMMF20M1I
53424503

PIEKARNIK PK-4200
97192991

KUCHNIA MIKROFALOWA 
ZMW2131B
95089918

SEVERIN
KUCHNIA MIKROFALOWA MW 7890.142
46056958

RUSSELL HOBBS 
OPIEKACZ 3W1 24540-56
66277278

GRILL TFB3302V
57337420

płynna regulacja temperatury

regulacja wysokości górnej płyty

możliwość rozłożenia płyt na płasko

moc: 750 W

3 w 1: zestaw płytek do grillowania, 
gofrów i kanapek

pojemność: 23 l

8 programów

funkcja grilla

pojemność: 42 l

5 programów

funkcja rożna

piekarnik elektryczny: 65 l

szybki nagrzew piekarnika

chłodny front drzwi

BREVILLE 
GOFROWNICA VST072X
33225996

trwała powłoka ceramiczna

zapewnia szybkie przygotowanie gofrów

wyjmowane płyty ułatwiają czyszczenie

pojemność: 20 l

pojemność: 20 l

139 00
1 szt.
z VAT  170.97

219 00
1 szt.
z VAT  269.37

99 90
1 zest.
z VAT  122.88

15900
1 szt.
z VAT  195.57

299 00
1 szt.
z VAT  367.77

249 00
1 szt.
z VAT  306.27

219 00
1 szt.
z VAT  269.37

829 00
1 szt.
z VAT  1019.67

A
Klasa 

energetyczna
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259.00, z VAT  318.57

PROFICOOK 
ZGRZEWARKA PC-VK1080 
• w ofercie również folia do zgrzewarki 

w cenie: 36.90, z VAT 45.38 oraz 56.90, z VAT 69.98
36805836

NADZIEWARKA DO KIEŁBAS
• w zestawie 4 lejki 

o średnicach: 
16/22/32/38 mm - 
wszystkie 
o długości 180 mm

40290835

MASZYNKA DO MIĘSA ZMM3854W
39851308

KRAJALNICA MA 451CB
56188428

wydajność: 1,5 kg/min

szatkownica w zestawie

cicha praca

wydłuża świeżość pakowanej żywności

idealna do gotowania sous vide

BRITA 
DZBANEK 
ELEMARIS PLUS
• w ofercie także 

kolor czarny
78863594

pojemność: 3,5 l

SOKOWIRÓWKA 
MES25A0
56199144

duży otwór: 7,3 cm

72 90
1 szt.
z VAT  89.67 229 00

1 szt.
z VAT  281.67

MIKSER MFQP1000
40129447

moc: 300 W

2 prędkości

59 90
1 szt.
z VAT  73.68 139 00

1 szt.
z VAT  170.97

19900
1 szt.
z VAT  244.77

469 00
1 zest.
z VAT  576.87

189 00
1 szt.
z VAT  232.47

169 00
1 szt.
z VAT  207.87

WYCISKARKA 
SL-7020
21396049

moc: 280 W
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BLENDER MQ120 PESTO
79306619

BLENDER MSM88190
57213209

moc: 800 W

12 prędkości + funkcja turbo

bogate wyposażenie

moc: 450 W

FRYTOWNICA DF-110927
65163768

moc: 2000 W

pojemność: 3 l

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

SUSZARKA 
SPOŻYWCZA 972.04
64803737

moc: 300 W

szybkie suszenie

cicha praca

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

PAROWAR PT 4011
80902042

6 automatycznych 
programów gotowania

duży czytelny wyświetlacz

199 00
1 szt.
z VAT  244.77

FRYTOWNICA MFC1000
29960895

wyświetlacz LCD

dotykowy panel sterowania

239 00
1 szt.
z VAT  293.97

SZYBKOWAR SW500
• pojemność: 5 l
62224118

moc: 900 W

14 programów

dotykowy panel sterowania

229 00
1 szt.
z VAT  281.67

BLENDER BL1007G
61875605

moc: 300 W

3 w 1: blenduje, miksuje, sieka

idealny do smoothie

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

299 00
1 szt.
z VAT  367.779990

1 szt.
z VAT  122.88
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259.00, z VAT  318.57

KOMPLET GARNKÓW BRAVA 8 CZĘŚCI
• 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,5 l; 18 cm/2 l; 

20 cm/2,5 l; 24 cm/5 l 
42043968

KOMPLET GARNKÓW 11 CZĘŚCI SENDO
• 5 garnków z pokrywami: 16 cm/1,7 l; 

18 cm/2,4 l; 20 cm/3 l; 24 cm/5 l; 7 l
• naczynie do gotowania 

na parze 16 x 18 x 20 cm
58747817

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI ACERO 
• 4 garnki z pokrywami: 

16 cm/1,75 l; 18 cm/2,5 l; 
20 cm/3,2 l; 24 cm/5,6 l

63464978

KOMPLET GARNKÓW 9 CZĘŚCI
• 4 garnki z pokrywami: 16 cm,18 cm, 20 cm, 24 cm, 

rondel 16 cm bez pokrywy
77768091

stal 18/10

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI MARCO
• 4 garnki z pokrywami: 

14 cm/1,3 l, 16 cm/1,9 l, 
18 cm/2,6 l, 22 cm/4,7 l

61225579

miarka pojemności 
wewnątrz naczyń

99 90
1 kompl.
z VAT  122.88

109 00
1 kompl.
z VAT  134.07

139 00
1 kompl.
z VAT  170.97

169 00
1 kompl.
z VAT  207.87

309 00
1 kompl.
z VAT  380.07

16900
1 kompl.
z VAT  207.87

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI NOBLE
• 3 garnki z pokrywami:

16 cm/1,6 l; 20 cm/3,1 l; 24 cm/5 l,
rondel z pokrywą 16 cm/1,6 l

51759074

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW 8 CZĘŚCI LEX
• 4 garnki z pokrywą 16 cm/1,9 l; 

18 cm/2,5 l; 20 cm/3,5 l; 24 cm/6 l
51764447

miarka pojemności wewnątrz naczyń

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

69 90
1 kompl.
z VAT  85.98
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KOMPLET PATELNI 
22/28 CM REVELATION
35368612

KOMPLET GARNKÓW Z PATELNIĄ 8 CZĘŚCI MASTER
• 3 garnki z pokrywami 16 cm/1,5 l; 20 cm/3 l; 24 cm/5 l; 

rondel z wylewką 16 cm/1,5 l; 
patelnia z powłoką Ilag Ultimate 24 cm 

67812024

miarka pojemności wewnątrz naczyń

możliwość użycia w piekarniku

stal 18/10

PATELNIA 20 CM 
VALDINOX AURUM
• dostępne również 

większe rozmiary 
patelni oraz rondel 
i garnki z tej samej linii

31674856

23 90
1 szt.
z VAT  29.40

PATELNIA 20 CM JASPER 
• dostępne również inne patelnie 

oraz garnki z tej samej linii
56687387

26 90
1 szt.
z VAT  33.09

349 00
1 kompl.
z VAT  429.27

9490
1 kompl.
z VAT  116.73

PATELNIA 20 CM
• dwa modele: Granitex i Harmony New
• w ofercie również rozmiary 24 cm i 28 cm
42589317

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

KOMPLET PATELNI INITIAL 24/28 CM
57531543

79 90
1 kompl.
z VAT  98.28

PATELNIA NATURE 24 CM 
• w ofercie również rozmiar 28 cm
67969832

93 90
1 szt.
z VAT  115.50

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych



13

hit
33%

TA
N

IEJ

179.00, z VAT  220.17

TERMOS CLASSIC 1 
Z DOZOWNIKIEM
• dwa kolory: czarny i biały
62205943

CZAJNIK NIERDZEWNY 2,5 L
• dwa rodzaje: 

biały w czarne kropki 
oraz czarny w białe kropki

79125449

KOMPLET 5 NOŻY W BLOKU 
BLACK
• 5 noży w bukowym bloku
60702347

SYFON DO ŚMIETANY 
0,5 L + 10 NABOI
• dostępne również 

naboje do syfonu - 
pakowane po 10 szt., 
24 szt. i 50 szt.

31034366

KOMPLET SZTUĆCÓW 
24 CZĘŚCI FLOW
42535179

KOMPLET SZTUĆCÓW 24 SZTUKI LIVIO
81953044

KOMPLET SZTUĆCÓW 
24 CZĘŚCI LEONARDO 
58524836

stal 18/10

wieczysta 
gwarancja

47 90
1 kompl.
z VAT  58.92

129 00
1 kompl.
z VAT  158.67

11900
1 kompl.
z VAT  146.37

69 90
1 kompl.
z VAT  85.98

169 00
1 kompl.
z VAT  207.87

44 90
1 szt.
z VAT  55.2328 90

1 szt.
z VAT  35.55
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hit
39%

32.90, z VAT  40.47

TA
N

IEJ

NACZYNIE ŻAROODPORNE Z POKRYWĄ 
PROSTOKĄTNE 5,2 L PYREX
53031415

AMBITION 
SZKLANKA TERMICZNA MIA
• w ofercie również inne szklanki z linii Mia 

z uchwytami lub bez, 100-450 ml
• sprzedaż po 2 szt. 
83543355

TALERZ DESEROWY 19 CM HAPPY KREM
• kolekcja ta oferowana jest w dwóch wariantach 

kolorystycznych – kremowym i beżowym, 
nawiązuje do tego, co naturalne i ekologiczne

• dostępne również inne elementy linii
45453438

TALERZ PŁYTKI 16 CM 
AFFINITY VILLEROY & BOCH 
• dostępne również 

inne elementy linii
37600350

TALERZ DESEROWY 21 CM PIANO
• porcelana w trzech delikatnych kolorach: 

kremowym, szarym i miętowym, ciekawy, 
wytłoczony wzór dodaje oryginalności 

• dostępne również inne elementy linii
36784031

KOMPLET 
KAWOWO-OBIADOWY 
30 CZĘŚCI VEGA
• 6 talerzy płytkich 27 cm
• 6 talerzy płytkich 20,5 cm 
• 6 talerzy głębokich 23 cm 
• 6 fi liżanek 230 ml; 

6 spodków 15 cm 
35398064

KOMPLET KAWOWO-OBIADOWY 
VICTORIA 30 CZĘŚCI
• 6 fi liżanek 250 ml
• 6 spodków 14,5 cm
• 6 salaterek 18 cm
• 6 talerzy płytkich 19 cm
• 6 talerzy płytkich 26 cm
49222110

TALERZ DESEROWY 
20 CM EBRO
• dostępny również 

talerz głęboki 24 cm 
oraz talerz płytki 25 cm 
z tej samej linii

70121314

najwyższej jakości porcelana

10 lat gwarancji na wyszczerbienia talerzy

wyprodukowano w Niemczech

od 11 90
1 szt. 
z VAT  14.64

2 89
1 szt.
z VAT  3.55

169 00
1 kompl.
z VAT  207.87

129 00
1 kompl.
z VAT  158.67 13 90

1 szt.
z VAT  17.10

9 99
1 szt.
z VAT  12.29 8 99

1 szt.
z VAT  11.06

1990
1 szt.
z VAT  24.48

przy jednorazowym 

zakupie 

min. 20 szt.

249
1 szt.

z VAT  3.06



15

hit
28%

TA
N

IEJ

139.00, z VAT  170.97

KOMPLET BAMBUSOWYCH NACZYŃ 
3-ELEMENTOWY DLA DZIECI GEPARD
• komplet naczyń bambusowych dla dzieci 

Ambition Junior wykonany jest z naturalnych 
włókien bambusa. Sposób wykonania zapewnia 
wysoką wytrzymałość i niską wagę naczynia. 
Produkt nadaje się do mycia w zmywarce 

• dostępne również inne elementy linii Gepard, 
m.in. termosy, sztućce nierdzewne, 
łyżeczki bambusowe, maty stołowe

29416104

POJEMNIK TERMOIZOLACYJNY 53,8 x 33,8 CM 46 L
• dostępne również pojemniki o innych pojemnościach
30454839

POJEMNIK Z POKRYWĄ PLASTIKOWY
• w ofercie szeroka gama 

pojemników do żywności
69558294

FORMA PATISSE ZWIEGER
• w ofercie szeroka gama form 

do pieczenia wysokiej jakości
82224692 od 17 90

1 szt. 
z VAT  22.02

AKCESORIA KUCHENNE 
NIERDZEWNE
• w ofercie szeroka gama 

półmisków nierdzewnych 
oraz misek nierdzewnych

85178879

od 2 99
1 szt. 
z VAT  3.68

od 649
1 szt. 
z VAT  7.98

9990
1 szt.
z VAT  122.88

22 90
1 kompl.
z VAT  28.17

TV



ZESKANUJ
QR KOD

DOWIESZ SIĘ WIĘCEJ
O PRODUKCIE16

hit
25%

15.90, z VAT  19.56

TA
N

IEJ

KOMPLET EASY WRING 
AND CLEAN TURBO

• mop obrotowy
• wiadro o pojemności 13 l, 

z wyciskaczem
• dostępny również 

zapas do mopa
32760886

MOP SUPER MOCIO SOFT
• dostępny również zapas do mopa
25896366

WIADRO 
SUPER MOCIO 
Z SITEM
27737717

YORK
SPRAY MOP CENTI/AZUR
• w ofercie również 

zapas do mopa 
81539249

YORK
MOP SATURN 
PRESTIGE
• w ofercie również 

zapas do mopa
41542309

MOP 3 ACTION VELOUR
• dostępny również 

zapas do mopa
88390083

YORK
KOMPLET 
MOP SET 12 L
• mop + wiadro z sitem
59783951

SPONTEX
MOP AMPLI+
• dostępny 

również 
zapas 
do mopa

35181106SPONTEX
WIADRO 
DO MOPA 
Z WYCISKACZEM 
LINEA MARE
92759257

9 99
1 szt.
z VAT  12.29

16 90
1 szt.
z VAT  20.79 9 99

1 kompl.
z VAT  12.29

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

18 90
1 szt.
z VAT  23.25

29 90
1 szt.
z VAT  36.78

22 90
1 szt.
z VAT  28.171190

1 szt.
z VAT  14.64

89 90
1 kompl.
z VAT  110.58

MOP PICCOLO
• dostępny również 

zapas do mopa
39401690

unikalny mechanizm 
odwirowania w drążku

42 90
1 szt.
z VAT  52.77



17

hit
33%

TA
N

IEJ

59.90, z VAT  73.68

WYCIERACZKA 
60 x 40 CM DEKOROWANA
• różne wzory
53382164

SUSZARKA INFINITY
• powierzchnia suszenia: 27mb
43662659

DESKA DO PRASOWANIA 
AIRBOARD COMPACT M
• wymiary blatu: 120 x 38 cm
• dostępne również 

pokrowce do deski
66741844

ROERETS
DESKA DO PRASOWANIA SCALA
• wymiary blatu: 112 x 32 cm
46282141

SUSZARKA SIENA 180 EASY CLASSIC
• powierzchnia suszenia: 18 mb
20061115

KOSZ NA ŚMIECI 
10L FLIP
• dostępne 

również kosze 
o pojemności 
25 l i 50 l

26235929

WYCIERACZKA
• w ofercie szeroka gama wycieraczek
31279011

SUSZARKA 
• powierzchnia 

suszenia: 18 mb
64399231

POJEMNIK 
DO PRZECHOWYWANIA 
Z POKRYWĄ 1,8 L 
• dostępne również pojemniki 

o większych pojemnościach
68943786ORGANIZER DO SZUFLADY 

INFINITI 
• w ofercie szeroka 

gama pojemników 
o różnych wielkościach 
i kształtach

95858585

od 6 99
1 szt. 
z VAT  8.60

od 2 59
1 szt. 
z VAT  3.19

DRABINA 
WIELOFUNKCYJNA 
4 x 3 STOPNIE 3,4 M
47419833

3 49
1 szt.
z VAT  4.29

18 90
1 szt.
z VAT  23.25

11 90
1 szt.
z VAT  14.64

159 00
1 szt.
z VAT  195.57

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

3990
1 szt.
z VAT  49.08

119 00
1 szt.
z VAT  146.37

129 00
1 szt.
z VAT  158.67

24 90
1 szt.
z VAT  30.63

rozsuwana

posiada kółka



ZESKANUJ
QR KOD

DOWIESZ SIĘ WIĘCEJ
O PRODUKCIE18

hit
28%

69.90, z VAT  85.98

TA
N

IEJ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ 
140 x 200 CM + 1 x 70 x 80 CM
• 100% bawełna
• w promocji również rozmiary: 

160 x 200 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm 
oraz 220 x 200 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm

54780457

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ 140 x 200 CM + 1 x 70 x 80 CM
• skład: 100% bawełna  •  w promocji również rozmiary: 160 x 200 cm + 2 x 70 x 80 cm 

oraz 220 x 200 cm + 2 x 70 x 80 cm
37201035

KOMPLET 
POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ 
140 x 200 CM 
+ 1 x 70 x 80 CM
• w promocji 

również 
rozmiary: 
160 x 200 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm, 
220 x 200 cm 
+ 2 x 70 x 80 cm

73766552

KOMPLET POŚCIELI 
BAWEŁNIANEJ 

160 x 200 CM 
+ 1 x 70 x 80 CM

60488509

PRZEŚCIERADŁO JERSEY 
Z GUMKĄ 90 x 200 CM
• skład: 100% bawełna
• różne kolory
• w promocji również 

prześcieradła w rozmiarach: 
140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 
180 x 200 cm, 220 x 200 cm

60352523

PRZEŚCIERADŁO FROTTE Z GUMKĄ 90 x 200 CM
• skład: 50% bawełna, 50% poliester
• w promocji również prześcieradła 

w rozmiarze: 140 x 200 + 25 cm, 
160 x 200 + 25 cm, 180 x 200 + 25 cm 
oraz 200 x 220 + 25 cm

64268386 11 90
1 szt.
z VAT  14.64

1990
1 szt.
z VAT  24.48

59 90
1 kompl.
z VAT  73.68

64 90
1 kompl.
z VAT  79.83

4990
1 kompl.
z VAT  61.38

89 90
1 kompl.
z VAT  110.58



19

hit
24%

TA
N

IEJ

74.90, z VAT  80.89

3-KOMOROWA

PODUSZKA PRISMA 40 x 40 CM
• w promocji również 

poduszki w rozmiarze: 
50 x 60 cm i 70 x 80 cm

42637041

KOŁDRA PRISMA 140 x 200 CM
• w promocji również kołdra 

w rozmiarze 160 x 200 cm
58982950

KOŁDRA LAREDO 4 PORY ROKU 140 x 200 CM
• w promocji również kołdry w rozmiarach: 

160 x 200 cm 
oraz 220 x 200 cm

53137998

PODUSZKA LAREDO 
40 x 40 CM

• w promocji również poduszki 
w rozmiarach: 50 x 60 cm 

oraz 70 x 80 cm
74423948

PODUSZKA PEARL TOUCH 
40 x 40 CM

• w promocji również poduszka 
w rozmiarze 70 x 80 cm 

16149924

PODUSZKA Z WEŁNY 
LAMY ALPAKI 

50 x 60 CM
• w promocji również 

rozmiar 70 x 80 cm
63951990

PODUSZKA 
WHITE FLOWER 
70 x 80 CM
58028556

Cena poduszki promocyjnej:

KOŁDRA WHITE FLOWER 
155 x 200 CM
58129123

KOŁDRA Z WEŁNY LAMY ALPAKI 160 x 200 CM
• w promocji 

również rozmiar 
220 x 200 cm

73041881

zapewnia stałą temperaturę ciała

doskonale przepuszcza powietrze, 
umożliwiając swobodne oddychanie skórze

wyrób antyalergiczny

KOŁDRA PEARL TOUCH 160 x 200 CM
43467166

289 00
1 szt.
z VAT  355.47

14450
1 szt.
z VAT  177.74

629 00
1 szt.
z VAT  773.67

49 90
1 szt.
z VAT  61.38

54 90
1 szt.
z VAT  67.53

8 99
1 szt.
z VAT  11.06

12 90
1 szt.
z VAT  13.93

109 00
1 szt.
z VAT  117.72

254 00
1 szt.
z VAT  312.42

5690
1 szt.
z VAT  61.45

1090
1 szt.
z VAT  11.77



20

hit
30%

9.99, z VAT  12.29

TA
N

IEJ

SKARPETY DAMSKIE I MĘSKIE
• rozmiary damskie: 36-41  •  rozmiary męskie: 39-47 
• różne wzory i kolory  •  sprzedaż po 1 parze
41843814

PIŻAMA 
DAMSKA 
I MĘSKA
• rozmiary damskie:

 36/38-48/50
• rozmiary męskie: 

48-58
• różne wzory 

i kolory
• 100% bawełna
34555326

SKARPETY 
DAMSKIE 
Z PODESZWĄ 
• rozmiary: 35-42
• 4 kolory
• 100% poliester
23872427

SKARPETY 
DAMSKIE 
• rozmiary: 35/38-39/42
• sprzedaż po 2 pary
45283173

RAJSTOPY 
VOYAGE
• rozmiary: 2-5
• 60 den
• różne kolory
34555474

SKARPETY 
MĘSKIE CAT
• rozmiary: 39-46
• różne modele 

i kolory
67825497

SKARPETY ŚWIĄTECZNE
• rozmiary damskie: 36-41
• rozmiary męskie: 39-47
• różne wzory
• sprzedaż po 1 parze
56086903

BOKSERKI MĘSKIE
• rozmiary: M-3XL
• różne kolory
• 95% bawełna, 

5% elastan
• sprzedaż po 2 szt.
40903296

FIGI DAMSKIE
• rozmiary: 

36/38-48/50
• 93% bawełna, 

7% elastan
• sprzedaż po 2 szt.
44034965

RAJSTOPY GATTA
• rozmiary: 2-4
• różne wzory i kolory
36725554

12 90
1 szt.
z VAT  15.87

12 90
1 szt.
z VAT  15.87

9 99
1 para
z VAT  12.29

6 99
1 para
z VAT  8.60

SKARPETY MĘSKIE 
PIERRE CARDIN
• rozmiary: 39-46
• różne kolory
• sprzedaż po 3 pary
94177904

5 99
1 para
z VAT  7.37

7 99
1 para
z VAT  9.83

12 90
1 para
z VAT  15.87

16 90
1 para
z VAT  20.79

24 90
1 szt.
z VAT  30.63

699
1 para
z VAT  8.60

od 6 99
1 para
z VAT  8.60
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hit
32%

TA
N

IEJ

14.90, z VAT  18.33

PAJAC NIEMOWLĘCY 
• rozmiary: 56-86  •  różne wzory i kolory
• 100% bawełna
64261761

CZAPKA LUB RĘKAWICZKI 
DZIECIĘCE
• 100% poliester
25327438

RĘKAWICZKI 
DZIECIĘCE EVERHILL

• rozmiary: S-L
• 2 kolory

• 100% poliester
22698484

CZAPKA DZIECIĘCA
• różne wzory i kolory
46527057

PIŻAMA DZIECIĘCA
• różne wzory i kolory
• 100% bawełna
76406693

RAJSTOPY NIEMOWLĘCE
• rozmiary: 62-68-86/92
• różne wzory i kolory
• 82% bawełna organiczna, 

16% poliamid, 2% elastan
29645124

SPODNIE CHŁOPIĘCE
• różne wzory i kolory
73106908

BLUZA DZIECIĘCA 
EVERHILL
• rozmiary: 116-140
• 2 kolory
• 60% bawełna, 

40% poliester
47613559

BLUZKA DZIECIĘCA
• różne wzory i kolory
61652384

KOMPLET 
NIEMOWLĘCY
• rozmiary: 62-92
• różne wzory i kolory
13626817

BODY 
NIEMOWLĘCE
• rozmiary: 68-86
• różne wzory i kolory
• 100% bawełna
61787909

BODY 
NIEMOWLĘCE 
• rozmiary: 68-86
• różne wzory i kolory 
• krótki 

lub długi rękaw
• 100% bawełna 
90878034

bawełna organiczna

6 99
1 szt.
z VAT  8.60 19 90

1 szt.
z VAT  24.48

24 90
1 kompl.
z VAT  30.63

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

6 99
1 para
z VAT  8.60

29 90
1 szt.
z VAT  36.78

19 90
1 para
z VAT  24.48 19 90

1 szt./para
z VAT  24.48

999
1 szt.
z VAT  12.29

od 29 90
1 para
z VAT  36.78

od 14 90
1 szt.
z VAT  18.33
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hit
22%
219.00, z VAT  269.37

TA
N

IEJ

PŁASZCZ DAMSKI BRUGI 
• rozmiary: 34-42
• 2 kolory  •  100% poliamid
43914670

KURTKA DAMSKA 
• rozmiary: 38-46
• 100% poliester
16504060

KARDIGAN 
DAMSKI
• rozmiary: 36/38-48/50
• 72% poliakrylonitryl, 
• 25% poliamid, 

3% elastan
86852191

SWETER DAMSKI
• rozmiary: 38-46
• 2 kolory
• 80% wiskoza, 

20% poliamid
43901602

SWETER 
DAMSKI
• rozmiary: 

L-4XL
• 100% akryl
46365235

LEGGINSY DAMSKIE
• rozmiary: 38/40-42/44

• 60% poliester, 
35% wiskoza, 5% elastan

82209925

KURTKA DAMSKA 
EVERHILL
• rozmiary: S-2XL
37036191

KURTKA DAMSKA
• rozmiary: 36-44

• 2 kolory
• 100% poliester

42844654

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

KAMIZELKA DAMSKA 
• różne wzory i kolory
42120105

129 00
1 szt.
z VAT  158.67

KARDIGAN DAMSKI
• rozmiary: 38-48
• 50% wiskoza, 25% poliamid, 

25% poliester
80854888

129 00
1 szt.
z VAT  158.67

249 00
1 szt.
z VAT  306.27

16900
1 szt.
z VAT  207.87

PŁASZCZ DAMSKI
• rozmiary: 

38-48
• 90% poliestr, 

10% wełna
15247786 269 00

1 szt.
z VAT  330.87

24 90
1 para
z VAT  30.63149 00

1 szt.
z VAT  183.27

199 00
1 szt.
z VAT  244.77
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hit
20%

TA
N

IEJ

34.90, z VAT  42.93

RĘKAWICZKI SKÓRZANE DAMSKIE
• różne wzory i kolory
• materiał zewnętrzny 100% skóra naturalna, materiał wewnętrzny 100% poliester
52503968

CZAPKA MĘSKA
• różne wzory i kolory

• 100% akryl
12387239

RĘKAWICZKI MĘSKIE
• rozmiary: L-XL
• 2 kolory
• 70% poliester, 30% akryl
12450573

RĘKAWICZKI SKÓRZANE MĘSKIE
• rozmiary: M-XXL
• materiał zewnętrzny 100% skóra, 

materiał wewnętrzny 100% poliester
48239198

SZAL DAMSKI
• 2 kolory
• 100% poliester
19219286

KOMIN DAMSKI 
• rozmiar 

uniwersalny
• 2 kolory
• 100% akryl
39220876

CZAPKA LUB OPASKA DAMSKA
• różne wzory i kolory
• 100% akryl
12737003

produkt polski

produkt polski

100% skóra naturalna

100% skóra naturalna

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

19 90
1 para
z VAT  24.48

34 90
1 para
z VAT  42.93

19 90
1 szt.
z VAT  24.48

CZAPKA MĘSKA 
ADIDAS
• rozmiar uniwersalny
39473632

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

2790
1 para
z VAT  34.32

od 14 90
1 szt. 
z VAT  18.33

RĘKAWICZKI DAMSKIE
• różne wzory i kolory
52503968

od 19 90
1 para 
z VAT  24.48



24

hit
20%
199.00, z VAT  244.77

TA
N

IEJ

KURTKA MĘSKA 
• rozmiary: M-3XL
• 100% poliuretan
40658577

SPODNIE 
MĘSKIE CARGO

• rozmiary: 
32/32-40/32

• 100% bawełna
91821215

SPODNIE MĘSKIE 
DENVER
• rozmiary: 

31/30-42/32
• różne kolory
• krój: regular straight
• 98% bawełna, 2% elastan
52005352

SPODNIE MĘSKIE 
CHINO MATTEO

• rozmiary: 33/30-40/32
• 2 kolory

• 97% bawełna, 3% elastan
31303837

SPODNIE MĘSKIE R-140
• rozmiary: 

32/30 - 42/34, 38/36
• 2 kolory
• krój: regular fi t
• 98% bawełna, 2% elastan
36372936

SWETER MĘSKI
• rozmiar: M-3XL

• 100% akryl
81902751

BLUZA MĘSKA
• rozmiary: M-3XL
• 100% poliester
21592761

KURTKA MĘSKA 
• rozmiary: M-3XL

• 100% poliester
79206330

3000 3000

219 00
1 szt.
z VAT  269.37

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

129 00
1 szt.
z VAT  158.67

89 90
1 para
z VAT  110.58 99 90

1 para
z VAT  122.88

109 00
1 para
z VAT  134.07 129 00

1 para
z VAT  158.67

KURTKA MĘSKA
• rozmiary: M-XXL
• 2 kolory
• 100% poliamid
90450677

179 00
1 szt.
z VAT  220.17

15900
1 szt.
z VAT  195.57

KURTKA MĘSKA
• rozmiary: 50-64
• 100% poliester
75121285

klejone szwy

kaptur chowany w kołnierzu

2000

249 00
1 szt.
z VAT  306.27

KURTKA MĘSKA
• rozmiary: 50-60
• 2 kolory
• 100% poliester
77190809

229 00
1 szt.
z VAT  281.67
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169.00, z VAT  207.87

KURTKA MĘSKA MICHOS HI-TEC
• rozmiary: M-3XL
• 2 kolory
54602545

SOFTSHELL MĘSKI BRUGI
• rozmiary: M-2XL
• 2 kolory
79147898

KURTKA MĘSKA EVERHILL
• rozmiary: M-2XL
• 100% poliester
59071621

SOFTSHELL MĘSKI PRINCE HI-TEC
• rozmiary: M-3XL
50317692

wodoszczelne zamki

wykończenia w kontrastowym kolorze

SOFTSHELL MĘSKI 
CAEN HI-TEC
• rozmiary: M-3XL
• 2 kolory
• 100% poliester
38155404

SPODNIE 
MĘSKIE DRESOWE
• rozmiary: M-2XL
• w ofercie marki: 

HI-TEC, 
EVERLAST, 
KAPPA

• 3 kolory 
21469622

elementy odblaskowe

odpinany i regulowany kaptur

POLAR MĘSKI 
POLARIS HI-TEC 
• rozmiary: M-3XL
• 3 kolory 
• 100% poliester
31849342

nylonowa podszewka

10 000 5 000

5 000 5 000

8 000 1 000

zamki i wykończenia 
w kontrastowym kolorze

kieszeń na piersi

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

149 00
1 szt.
z VAT  183.27 249 00

1 szt.
z VAT  306.27

149 00
1 szt.
z VAT  183.27

199 00
1 szt.
z VAT  244.77

BLUZA MĘSKA HI-TEC
• rozmiary: M-2XL
• 3 kolory
65185928

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

13490
1 szt.
z VAT  165.93

59 90
1 para 
z VAT  73.68
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KALESONY TERMOAKTYWNE BRUBECK
• rozmiary damskie: S-XL
• rozmiary męskie: M-2XL
• 4 kolory
27936145

KOSZULKA 
TERMOAKTYWNA 
BRUBECK
• rozmiary damskie: S-XL
• rozmiary męskie: M-2XL
• 4 kolory
70122551

KOSZULKA TERMOAKTYWNA HI-TEC
• rozmiary damskie: S-XL  •  rozmiary męskie: M-2XL
• w ofercie również kalesony termoaktywne w cenie: 49.90, z VAT 61.38
40691693

oddychająca

szybkoschnąca

Odzież BRUBECK z kolekcji DRY 
została wykonana w technologii 
bezszwowej z dwuwarstwowej, 
oddychającej dzianiny. 
Warstwa wewnętrzna odprowadza wilgoć na zewnątrz, 
zapewniając komfort nawet podczas intensywnego 
wysiłku. Warstwa zewnętrzna pełni funkcję  
termoizolacyjną, chroni przed przenikaniem 
chłodnego powietrza do wewnątrz oraz 
przed naturalną utratą ciepła. Kolekcja 
DRY przeznaczona jest do całorocznego 
użytkowania, polecana w szczególności 
do biegania, jazdy na rowerze 
oraz innych aktywności fi zycznych.

5000 5000

5000 5000

fartuch przeciwśnieżny

regulowane mankiety

wentylacja

rozmiary męskie: M-XXL
rozmiary damskie: S-XL
rozmiary dziecięce: 104-158 cm

fartuchy przeciwśnieżne

wzmocnienia w nogawkach

wentylacja

rozmiary męskie: M-XXL
rozmiary damskie: S-XL
rozmiary dziecięce: 104-158 cm

5490
1 szt.
z VAT  67.53

94 90
1 szt.
z VAT  116.73

74 90
1 para
z VAT  92.13

KURTKA NARCIARSKA MĘSKA, art. 30100747, w cenie: 289.00, z VAT 355.47
KURTKA NARCIARSKA DAMSKA, art. 29690823, w cenie: 289.00, z VAT 355.47
KURTKA NARCIARSKA DZIECIĘCA, art. 35535889, w cenie: 169.00, z VAT 207.87
SPODNIE NARCIARSKIE MĘSKIE, art. 32862450, w cenie: 289.00, z VAT 355.47
SPODNIE NARCIARSKIE DAMSKIE, art. 32262248, w cenie: 169.00, z VAT 207.87
SPODNIE NARCIARSKIE DZIECIĘCE, art. 32090243, w cenie: 149.00, z VAT 183.27
BLUZA NARCIARSKA MĘSKA, art. 34436931, w cenie: 72.90, z VAT 89.67
BLUZA NARCIARSKA DAMSKA, art. 34167668, w cenie: 64.90, z VAT 79.83
BLUZA NARCIARSKA DZIECIĘCA, art. 33779190, w cenie: 64.90, z VAT 79.83
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329.00, z VAT  404.67

BUTY MĘSKIE ADIDAS AX3
• rozmiary: 42-46
39481460

BUTY MĘSKIE LEE COOPER 40
• rozmiary: 40-45
50933886

BUTY DAMSKIE 
COMFORTO BY RIEKER
• rozmiary: 36-41
• cholewka: syntetyczna
81301822

mocna, gumowa 
podeszwa zewnętrzna

BUTY MĘSKIE LEE COOPER
• rozmiary: 41-45
• 2 kolory
51205953

BUTY MĘSKIE 
YOUNG SPIRIT
• rozmiary: 41-46
• cholewka: syntetyczna
83015305 99 90

1 para
z VAT  122.88

BUTY MĘSKIE 
YOUNG SPIRIT
• rozmiary: 41-46
• cholewka: syntetyczna
43169606 139 00

1 para
z VAT  170.97

BUTY 
DAMSKIE
CROSBY
• rozmiary: 36-41
• cholewka: skóra ekologiczna + nylon 
82173592

119 00
1 para
z VAT  146.37

BUTY 
DAMSKIE 
BETSY 
• rozmiary: 36-41
• cholewka: skóra ekologiczna + nylon 
15287998

119 00
1 para
z VAT  146.37

BUTY DAMSKIE 
CROSBY 
• rozmiary: 36-41
• cholewka: 

skóra ekologiczna
81820334 119 00

1 para
z VAT  146.37

199 00
1 para
z VAT  244.77

109 00
1 para
z VAT  134.07

179 00
1 para
z VAT  220.17

349 00
1 para
z VAT  429.27

25900
1 para
z VAT  318.57

BUTY MĘSKIE NEW BALANCE
• rozmiary: 42-45
• wnętrze: kożuch syntetyczny
54191424

antypoślizgowy bieżnik

179 00
1 para
z VAT  220.17

BUTY MĘSKIE HI-TEC HEDGE MID
• rozmiary: 41-46
73088296

mocna, gumowa 
podeszwa zewnętrzna
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WALIZKA DALLAS 38 L
• w ofercie również walizki: 

64 l, 3,4 kg, 65 x 45 x 25,5 cm 
oraz 96 l, 4,36 kg, 75 x 50 x 30 cm

• materiał: ABS - twardy, 
odporny na zarysowania

40105637

WALIZKA PORTLAND 28 L
• w ofercie również walizki: 

46 l, 3 kg, 67 x 43 x 26 cm 
oraz 70 l, 3,5 kg, 
77 x 47 x 30 cm

• materiał: poliester
40022139

WALIZKA HONG KONG 36 L
• w ofercie również walizki: 65 l, 3,6 kg, 

65 x 46 x 25,5 cm 
oraz 103 l, 4,25 kg, 75 x 51 x 30 cm

• materiał: ABS - twardy, 
odporny na zarysowania

39656228

WALIZKA MONTREAL 36 L
• w ofercie również walizki: 60 l, 3,1 kg, 68 x 46 x 25 cm oraz 95 l, 3,8 kg, 78 x 53 x 29 cm
• materiał: ABS - twardy, odporny na zarysowania
23771629

PLECAK PLUSZOWY
• wymiary: 24 x 29 x 9 cm
• jedna komora
• jedna przednia kieszeń
• dwie boczne 

kieszonki z siatki
60307592

waga: 2,3 kg

wymiary (W x S x G): 55 x 39 x 20 cm

waga: 2,7 kg

wymiary (W x S x G): 54 x 40 x 20 cm

waga: 2,5 kg

wymiary (W x S x G): 56 x 36 x 22 cm

waga: 2,7 kg

wymiary (W x S x G): 55 x 40 x 20 cm

TSA x4

TSA x4

x4TSA

x4

ZAMEK TSA
To uniwersalny zamek szyfrowy, który w razie 
konieczności może być otwarty przez służby 
graniczne bez konieczności niszczenia go.TSA

 SPRAWDŹ, 
KTÓRY  BAGAŻ MOŻESZ 
ZABRAĆ ZE SOBĄ 

NA POKŁAD SAMOLOTU

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

PLECAK PLUSZOWY
• wymiary: 30 x 42 x 9 cm
• jedna obszerna komora
• jedna przednia kieszeń
• dwie boczne kieszonki z siatki
60399391

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

8990
1 szt.
z VAT  110.58

109 00
1 szt.
z VAT  134.0779 90

1 szt.
z VAT  98.28

109 00
1 szt.
z VAT  134.07
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89.90, z VAT  110.58

CHOINKA SOSNA „OBCIĘTE KOŃCÓWKI” 1,5 M
• dostępna także

- 1,2 m w cenie: 49.90, z VAT 61.38
- 1,8 m w cenie: 99.90, z VAT 122.88
- 2,2 m w cenie: 139.00, z VAT 170.97

74581448

CHOINKA 
NA PNIU 1 M
• doniczka 

pokryta 
materiałem 
jutowym

24366973

ŚWIECZNIK 
DREWNIANY LED
73528259

FIGURKI ŚWIĄTECZNE
• różne wzory
29430998

WĄŻ ŚWIETLNY 
LED DO WNĘTRZ 
I NA ZEWNĄTRZ 
• różne kolory 
44865871

RENIFER 
Z SANIAMI 
• wymiary: 

62 x 43 cm
37294865

LAMPKI ZEWNĘTRZNE 
800 PKT. LED 
• różne kolory 
37166923

KURTYNA SOPLE 
100 LED DO WNĘTRZ 
I NA ZEWNĄTRZ
• różne kolory
31599509

OZDOBY 
OKIENNE 

11 LED NA 
BATERIE

• różne wzory
30049779

bogato dekorowany

płynący

6 metrów dekoracji

dodatkowe gniazdo 
z zasilaczem

wyłącznik czasowy

transformator

LAMPA 
OZDOBNA 
CHOINKA 
SL623S
• wysokość: 48 cm
• dostępna 

również 
w rozmiarze 
M (87 cm) w cenie: 
149.00, z VAT 183.27 
oraz L (180 cm) w cenie: 
229.00, z VAT 281.67

47667910

PROJEKTOR 
LASEROWY 
ZT18011
43422567

wyświetla 
świąteczne 
animacje

sterowanie 
za pomocą pilota

czujnik zmierzchu

LAMPA 
OZDOBNA 
GWIAZDA 
HX1224S
• wysokość: 30 cm
• dostępna również w rozmiarze 

M (40 cm) w cenie: 129.00, z VAT 158.67
oraz L (50 cm) 
w cenie: 159.00, 
z VAT 195.57

47446547

1490
1 szt.
z VAT  18.33

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

371671669236923

7990
1 szt.
z VAT  98.28

MIKOŁAJ 
NA DRABINIE 
54 LED
• różne wzory
73327413

2290
1 szt.
z VAT  28.17

12900
1 szt.
z VAT  158.67

3290
1 szt.
z VAT  40.47

3590
1 szt.
z VAT  44.16

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

6990
1 szt.
z VAT  85.98

od 5 99
1 szt. 
z VAT  7.37

59 90
1 szt.
z VAT  73.68

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

99 90
1 szt.
z VAT  122.88
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PAPIER KSERO XEROX A4 500 ARKUSZY
• gramatura [g/m2]: 80
38446407

PODGRZEWACZE 100 SZT.
90880790

DŁUGOPIS 
MEDIUM
• kolory: 

niebieski, 
czarny

• sprzedaż 
po 24 szt.

32973349

KOPERTA C-6 EKO SK 
50 SZT.
• z paskiem samoprzylepnym
18665539

PARAGON 8 x 10 CM
• sprzedaż po 5 szt.
79975405

KOSZULKI GROSZKOWE A4 
100 SZT.

• grubość: 34 mikronów
53119830

PAPIER KSERO A3 
POL SPEED 500 ARKUSZY
• gramatura [g/m2]: 80
• białość CIE: 146
70927843

SEGREGATOR A4
• szerokość grzbietu: 7,5 cm
• dostępne kolory: niebieski, 

czerwony, zielony, żółty
34409706

KALENDARZ DZIENNY A5 
• papier biały 70 g/m2

• 336 stron
• kolorowe registry
• oprawa skóropodobna
• kolorowe mapy Polski i Europy na wyklejkach
• nazwy miesięcy i tygodni w 5 językach
• dostępny w pięciu kolorach
42580969

   
18

 c
m

   

7 dni
czas palenia

ROLKA 
TERMICZNA 
57 MM x 30 M 10 SZT.
17028770

nie zawiera Bisfenolu A i Bisfenolu S

trwałość wydruku do 6 lat
29 90

1 szt.
z VAT  36.78

9 49
1 szt.
z VAT  11.67

6 99
1 szt.
z VAT  8.60

5 29
1 opak.
z VAT  6.51

1 29
1 szt.
z VAT  1.59

4 69
1 opak.
z VAT  5.77

20 90
1 opak.
z VAT  25.71

SZUFLADA NA BIURKO
• dostępne różne kolory
• możliwość łączenia w pionie 

oraz kaskadowo
65382061

6 49
1 szt.
z VAT  7.981 25

1 szt.
z VAT  1.54

WKŁAD OLEJOWY 
ANGELA 444G
• zalewany
20538476

429
1 szt.
z VAT  5.28

1090
1 opak.
z VAT  13.411049

1 szt.
z VAT  12.90
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329.00, z VAT  404.67

FOTEL BIUROWY OPUS STEEL
• siedzisko i oparcie tapicerowane tkaniną
• chromowana podstawa 
• dostępne kolory tapicerki: szary, ciemnoszary
82904491

KRZESŁO XENO
• siedzisko i oparcie tapicerowane 

pianką oraz tkaniną
• dostępne kolory tapicerki: grafi towy, szary
56407521

FOTEL BIUROWY KOMFORT
• tapicerowany imitacją skóry PU
• dostępny kolor tapicerki: czarny
37223062

FOTEL BIUROWY TUNNEY 
• tapicerowany imitacją skóry PU 

oraz tkanina Mesh
• tapicerowane podłokietniki
• dostępne kolory tapicerki: 

czarno-zielony, czarno-czerwony
66722547

FOTEL BIUROWY 
SOMER

• tapicerowany siatką oraz imitacją skóry
• chromowana podstawa

• dostępny kolor tapicerki: czarny
86613312

KRZESŁO ERGON
• miękkie, tapicerowane 

siedzisko i oparcie
• kółka do powierzchni 

dywanowych
• dostępne kolory tapicerki: 

czarny, szary
57509127

MAX
110 kg

MAX
110 kg

TILT

MAX
120 kg

TILT

TILT

MAX
110 kg

MAX
110 kg

TILT

MAX
120 kg

149 00
1 szt.
z VAT  183.27

179 00
1 szt.
z VAT  220.17

229 00
1 szt.
z VAT  281.67

21900
1 szt.
z VAT  269.37

249 00
1 szt.
z VAT  306.27

249 00
1 szt.
z VAT  306.27



ZESKANUJ
QR KOD

DOWIESZ SIĘ WIĘCEJ
O PRODUKCIE32

hit
32%

86.90, z VAT  106.89

TA
N

IEJ

KRZESŁO ISO CHROME
• wytrzymała, chromowana rama krzesła

• miękkie siedzisko i oparcie tapicerowane gąbką i trwałą tkaniną
• dostępne kolory tapicerki: czarny, brązowy, niebiesko-czarny

90046970

STÓŁ SKŁADANY W PÓŁ LIFETIME
• materiał blatu stołu: polietylen wysokiej gęstości
• wymiary po rozłożeniu: 183,5 cm x 76,2 cm x 73,6 cm
42573352

PUFA PU
• wymiary: 76 x 38 x 38 cm
• tapicerowana imitacją skóry 
• dostępne kolory tapicerki: 

biały, czarny
46990412

PUFA PU
• wymiary: 38 x 38 x 38 cm
• dostępne kolory: 

biały, czarny
46838694

STOLIK DREWNIANY 
• wymiary: 50 x 50 x 48 cm
• podstawa wykonana 

z drewna sosnowego, 
górna powierzchnia - 
z włókna polipropylenowego

73924631

KRZESŁO CORTINA 
• siedzisko i oparcie 

z tworzywa sztucznego
• metalowa, chromowana 

rama krzesła
• dostępne kolory: 

niebieski, czarny
83247486

KRZESŁO SKŁADANE POLYFOLD
• siedzisko i oparcie 

z tworzywa sztucznego
• możliwość składowania 

po złożeniu krzesła
• dostępne kolory: czarny, niebieski
69828762

możliwość składowania 
w stosie (do 8 sztuk)

wygodna składana konstrukcja 
ułatwiająca transport i przechowywanie

waga: 13,3 kg

możliwość składowania 
w stosie (do 10 sztuk)

możliwość łączenia w szereg

76
,2

 C
M

73,6 CM

183,5 CM

46 90
1 szt.
z VAT  57.69

44 90
1 szt.
z VAT  55.23

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

31 90
1 szt.
z VAT  39.24

69 90
1 szt.
z VAT  85.98

189 00
1 szt.
z VAT  232.47

5890
1 szt.
z VAT  72.45
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8.90, z VAT  10.95

PELLET 
PREMIUM 15 KG
• wartość 

opałowa: 
18 MJ/kg

27363167

DREWNO OPAŁOWE
• wartość opałowa: 13 MJ/kg
• 8 sztuk w opakowaniu
47825914

KOSTKA RUF 10 KG
• wartość opałowa: 17 MJ/kg

• w promocji również brykiet Pini & Kay 10 kg w cenie: 8.89, z VAT 10.93
97122477

BUTLA 
GAZOWA 11 KG

• w promocji również 
inne butle w cenie: 

od 53.90, z VAT 66.30
70071220

ODKURZACZ 
LIDER DWO 2800A
• moc: 2800 W 
• pojemność kosza: 35 l
77734465

funkcja rozdrabniania liści

STOJAK NA DREWNO
• wymiary: 

120 x 38 x 119 cm
47833231

wodoodporny pokrowiec

PILARKA SPALINOWA HANDY RG 5318-A3
• moc: 2000 W
• długość prowadnicy: 45 cm
• w promocji również pilarka 

Handy o mocy 1,4 kW 
w cenie: 239.00, z VAT 293.97

77859155

system 
antywibracyjny

PILARKA AKU GE-LC 18 LI SOLO
• długość prowadnicy: 23 cm
• akumulator dostępny osobno
52916376

lekka i wygodna 
w użyciu

89 00
1 szt.
z VAT  109.47

279 00
1 szt.
z VAT  343.17

289 00
1 szt.
z VAT  355.47

PŁYN 
DO BIOKOMINKÓW 

1 L
• w promocji również 

w butli 5 l w cenie:
26.90, z VAT 33.09

69265601

6 99
1 szt.
z VAT  8.60

PARAFINOWA 
PODPAŁKA 500 ML

• w promocji również
w butelce 1 l w cenie:

6.49, z VAT 7.98
69758019

3 99
1 szt.
z VAT  4.91

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

669
1 szt.
z VAT  8.23

9 99
1 opak.
z VAT  10.79

239 00
1 szt.
z VAT  293.97

13 50
1 szt.
z VAT  16.61

WĘGIEL ORZECH ŻUBR 20 KG
• wartość opałowa: 26 MJ/kg
28721181

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

EKOGROSZEK ORZEŁ 20 KG
• wartość opałowa: 28 MJ/kg
66656281

17 50
1 szt.
z VAT  21.53
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OGRZEWACZ OGRODOWY PIRAMIDA
• wymiary: 52 x 52 x 221 cm
76770783

PIEC KATALITYCZNY
MOD. OKG 3000

14923221

APTECZKA ZAKŁADOWA 
DIN 13157 
59034876

REGAŁ METALOWY 
180 x 90 x 40 CM
44777035

liczba półek: 5

moc: 3 kW

katalizator spalin

moc: 9,3 kW

maks.
220 kg maks.

150 kg

REGAŁ METALOWY 
225 x 90 x 40 CM
48750517

liczba półek: 6

79 90
1 szt.
z VAT  98.28 84 90

1 szt.
z VAT  104.43

SKRZYNKA ALUMINIOWA
68 x 31 x 32 CM
• w promocji również

skrzynka 73 x 38 x 36 cm 
w cenie: 119.00, z VAT 146.37

40627507

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

79 90
1 szt.
z VAT  86.29

PANEL GAZOWY MOD. BRI-85N
30876361

moc: 3,4 kW

zużycie gazu: 200 g/h

zawór termoelektryczny 
odcinający dopływ gazu

99 90
1 szt.
z VAT  122.88

369 00
1 szt.
z VAT  453.87

CZUJNIK 
TLENKU WĘGLA 
MOD. HONEWELL XC100
74965419

119 00
1 szt.
z VAT  146.37

76900
1 szt.
z VAT  945.87
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ZESTAW X-LINE
74943762

WKRĘTARKA AKUMULATOROWA 
MOD. EASYDRILL 1200
93518942

SZLIFIERKA KĄTOWA 
MOD. PWS 850-125
40570756

PÓŁBUTY ROBOCZE MOD. PUNO 
42915561

RĘKAWICE 
ROBOCZE
• sprzedaż 

po 6 par
45419421

KAMERA ENDOSKOPOWA 
MOD. EASYMAXX
35738582

ZESTAW NARZĘDZIOWY 
MOD. YT-38831
23579527

SZAFKA 
SERWISOWA
23618606

6 szufl ad na prowadnicach kulkowych

302 elementy

narzędzia ze stali CrV

111 elementów

nasadki o podwyższonej odporności

oświetlenie LED

elastyczny kabel kamery 
o długości 120 cm

monitor LCD

bawełna powlekana 
lateksem

cholewka ze skóry licowej

stalowy podnosek chroniący palce u stóp

podeszwa olejoodporna i antypoślizgowa

moc: 850 W

maks. prędkość: 12 000 obr./min

blokada wrzeciona

dwa biegi

aż do 200 wkrętów na jednym 
ładowaniu akumulatora

latarka GRATIS

50 elementów

zestaw wkrętów i kołków

wysokiej jakości 
końcówki wkrętakowe

1149 00
1 szt.
z VAT  1413.27

229 00
1 zest.
z VAT  281.67

89 90
1 szt.
z VAT  110.58

1 89
1 para
z VAT  2.32

SPODNIE 
ROBOCZE 
• skład: 

65% poliester, 
35% bawełna

• różne rozmiary
51304814 

99 90
1 para
z VAT  122.88

39 90
1 para
z VAT  49.08

159 00
1 szt.
z VAT  195.57

239 00
1 szt.
z VAT  293.97

5990
1 zest.
z VAT  73.68

DALMIERZ LASEROWY MOD. ZAMO III
58064536

pomiar odległości do 20 m

funkcje: pomiar ciągły, 
pomiar długości, 
pomiar powierzchni

139 00
1 szt.
z VAT  170.97



ZESKANUJ
QR KOD

DOWIESZ SIĘ WIĘCEJ
O PRODUKCIE36

hit
31%

79.90, z VAT  98.28

TA
N

IEJ

PRZEDŁUŻACZ BĘBNOWY 25 M
61832630

PANEL LED
• wymiary: 59,5 x 59,5 cm
62879374

OPRAWA 120 CM LED
61628921

LAMPA PRZENOŚNA LED MOD. FCL-76005
35228956

AKUMULATOROWA 
LAMPA WARSZTATOWA 
LED 
35417864

OPRAWA LED
Z CZUJNIKIEM RUCHU
• w promocji również oprawa 

LED 20 W z czujnikiem ruchu 
w cenie: 39.90, z VAT 49.08

24830051

LAMPA ZEWNĘTRZNA LED MOD. FSL-80114
35084359

DENATURAT
• fi oletowy lub bezbarwny
• pojemność: 0,5 l
54373634

FOLIA STRETCH
• czarna
• grubość: 23 mikr.
• waga: 1,8 kg
41216425

TAŚMA PAKOWA
• długość: 66 m
• szerokość: 48 mm
• brązowa lub transparentna
• sprzedaż po 6 szt.
37682374 z czujnikiem ruchu

zasięg wykrywania 210°

obrotowa głowica

moc: 10 W

odpowiednik żarówki: 64 W

barwa: biała zimna

mocna dioda LED COB

może pełnić funkcję 
powerbanka

ładowanie poprzez 
USB lub micro USB

moc: 2 x 18 W

odpowiednik żarówki: 250 W

moc: 40 W

barwa: biała dzienna

odpowiednik żarówki: 250 W

4 gniazda

moc: 10 W

posiada akumulator

uniwersalna - można ją zastosować wewnątrz lub na zewnątrz

2 49
1 szt.
z VAT  3.06

16 90
1 szt.
z VAT  20.79

2 99
1 szt.
z VAT  3.68

239 00
1 szt.
z VAT  293.97

35 90
1 szt.
z VAT  44.16

39 90
1 szt.
z VAT  49.08

149 00
1 szt.
z VAT  183.27

75 90
1 szt.
z VAT  93.36

79 90
1 szt.
z VAT  98.28

5490
1 szt.
z VAT  67.53
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hit
31%

TA
N

IEJ

95.90, z VAT  117.96

PODNOŚNIK ŻABA 2 T
62965090

STOJAK NA KOŁA 
SAMOCHODOWE

42208348

KOŁPAKI 
SAMOCHODOWE
• różne rodzaje
• rozmiary: 14”-16”
30847727

KOMPRESOR 12 V
55435689

KLUCZ 
DYNAMOMETRYCZNY 1/2” 
99485708

PODNOŚNIK TRAPEZOWY
22960728DYWANIKI 

SAMOCHODOWE
• uniwersalne 

(możliwość docięcia)
• 4 części
68373604

MATA DO BAGAŻNIKA
• możliwość przycięcia
41597352

ORGANIZER 
SAMOCHODOWY
• wymiary po rozłożeniu: 

65 x 40 x 25 cm
46448189

2 komory główne i 4 kieszenie

usztywniony spód z rzepami

maks. wysokość 
podnoszenia: 365 mm

stal CrV

w zestawie akcesoria + torba

29 90
1 szt.
z VAT  36.78 56 90

1 szt.
z VAT  69.99

39 90
1 kompl.
z VAT  49.08

35 90
1 szt.
z VAT  44.16

ZESTAW SEPARATORÓW
DO ZACISKÓW HAMULCOWYCH
48865794

18 elementów

do demontażu tłoczków hamulcowych

109 00
1 zest.
z VAT  134.07

72 90
1 szt.
z VAT  89.67

89 90
1 zest.
z VAT  110.58

42 90
1 szt.
z VAT  52.77 6590

1 szt.
z VAT  81.06

POKROWCE NA KOŁA 
16104010 29 90

1 kompl.
z VAT  36.78

od 8 29
1 szt. 
z VAT  10.20



ZESKANUJ
QR KOD

DOWIESZ SIĘ WIĘCEJ
O PRODUKCIE38

hit
22%

8.99, z VAT  11.06

TA
N

IEJ

ODMRAŻACZ DO SZYB 
1000 ML
50938851

ZAPACHY 
SAMOCHODOWE 

AMBI PUR
• różne rodzaje

68709203

KOSMETYKI SAMOCHODOWE
• różne rodzaje
19949254

ŻARÓWKA 
SAMOCHODOWA H1 
STANDARD 12 V 55 W
• H4 w cenie: 8.49, z VAT 10.44
• H7 w cenie: 12.90, z VAT 15.87
95796538

APTECZKA DIN 13164
34248484

ZASŁONKA ALUMINIOWA 
47719984

SKROBACZKI
SAMOCHODOWE
KUNGS 
• różne rodzaje
36388890

AKUMULATORY CENTRA PLUS
• pojemność: 44-80 Ah

20970125

ROZMIAR CENA Z VAT
400 MM 21.90 26.94
450 MM 21.90 26.94
475 MM 22.90 28.17
500 MM 22.90 28.17
530 MM 24.90 30.63
550 MM 24.90 30.63
600 MM 25.90 31.86
650 MM 26.90 33.09
700 MM 27.90 34.32

od 169 00
1 szt. 
z VAT  207.87

od 9 99
1 szt. 
z VAT  12.29

od 499
1 szt. 
z VAT  6.14

PIÓRA WYCIERACZEK VALEO FIRST
• wymiary: 400-700 mm
98630627

od 21 90
1 szt. 
z VAT  26.94

PROSTOWNIK SAMOCHODOWY
76589332

z funkcją wspomagania rozruchu

199 00
1 szt.
z VAT  244.77

GAŚNICA 1 KG BC 
38472064

14 90
1 szt.
z VAT  18.33

5 29
1 szt.
z VAT  6.51

21 90
1 szt.
z VAT  23.65

7 49
1 szt.
z VAT  9.21

9 99
1 szt.
z VAT  12.29

699
1 szt.
z VAT  8.60

POJEMNOŚĆ CENA Z VAT
44 AH/400 A 169.00 207.87
44 AH/420 A 179.00 220.17
50 AH/450 A 199.00 244.77
60 AH/540 A 229.00 281.67
62 AH/540 A 229.00 281.67
71 AH/670 A 279.00 343.17
74 AH/680 A 289.00 355.47
80 AH/700 A 309.00 380.07



39

hit
20%

TA
N

IEJ

64.90, z VAT  79.83

OLEJ SILNIKOWY MOBIL 
SUPER 2000 10W-40 4 L
67424127

XERAMIC 
ŚRODKI EKSPLOATACYJNE 
DO SAMOCHODÓW
• różne rodzaje
53569877

PŁYN 
DO CHŁODNIC BORYGO 
NOWY 5 L
63577472

WODA 
DEMINERALIZOWANA 
5 L
89145924

OLEJ SILNIKOWY 
MOBIL SUPER 3000 XE 

5W-30 4 L
25416892

OLEJ SILNIKOWY
MOBIL SUPER 2000 D 
10W-40 4 L
29944220

od 10 90
1 szt. 
z VAT  13.41

54 90
1 szt.
z VAT  67.53 82 90

1 szt.
z VAT  101.97

OLEJ SILNIKOWY 
GM 10W-40 5 L
19011022 49 90

1 szt.
z VAT  61.38

OLEJ SILNIKOWY 
GM 5W-30 5 L
19063031 70 90

1 szt.
z VAT  87.21

ZIMOWY PŁYN 
DO SPRYSKIWACZY 
ADIXOL 4 L
55888192 10 90

1 szt.
z VAT  13.41 2 69

1 szt.
z VAT  3.31

24 90
1 szt.
z VAT  30.63

5190
1 szt.
z VAT  63.84

OLEJ SILNIKOWY MOBIL 1 
ESP FORMULA 5W-30 4 L 
71648075

109 00
1 szt.
z VAT  134.07

OLEJ SILNIKOWY 
MOBIL 1 FS 5W-50 
4 L
39556402

99 90
1 szt.
z VAT  122.88


